
1 

PRISTALICE UBIJENOG PUKOVNIKA 
EL-KAZZAFIJA ZAUZELI BENI VELID 

 

 
Pristalice Kazzafija na ulicama Beni Velida  

 

Kako javlja dopisnik satelitske TV El-Arabija pristalice bivšega pukovnika 
Muammera El-Kazzafija uspjeli su u potpunosti ovladati gradom Beni Velid istakavši 
staru libijsku zelenu zastavu. Tom prigodom poginulo je pet revolucionara, a 20 
ranjeno. Predstavnik nove vlasti u gradu Mahmud Verfeli izjavio je da su grad napali 
sljedbenici pukovnika Kazzafija i izjavio bojazan da će u gradu i među preostalim 
revolucionarima nastati pokolj. On je izjavio da pristalice Kazzafija imaju teško 
oružje. Branitelji su tražili pomoć od ministarstva obrane i Nacionalnog libijskog 
vijeća ali su ovi izdali i ostavili neprijatelju na milost. Ovaj napad pristalica 
Muammera El-Kazzafija dogodio se u ponedjeljak u prijepodnevnim satima. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zamjenik predsjednika Nacionalnog Libijskog Savjeta Abdul Hafiz Gavkačlan  
najvećeg političkog tijela u Libiji podnio je ostavku i time najavio duboku krizu 
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Prije nekoliko dana na ovom istom mjestu javili smo da su studenti na sveučilištu 
Karjunus u Benghaziju, drugom gradu po veličini u Libiji, fizički napali zamjenika 
predsjednika Nacionalnog Vijeća Abdul Hafiza Gavku. Morao je bježati spašavajući 
živu glavu. Napadnut je zbog tjelohranitelja koji su bili naoružani do zuba i tako 
izazvali studentski bijes. Gavku su optužili da je profiter koji je do revolucije bio vjerni 
suradnik pukovnika Kazzafija. Gavka je svoju odluku ostavke priopćio katarskom TV 
kanalu El-Džezira. Taj napad se dogodio u petak 20 siječnja kamo je otišao na 
komemoraciju poginulim studentima u revoluciji. Na ostavku svoga zamjenika 
reagirao je i predsjednik Savjeta Mustafa Abdul Dželil koji je upozorio Libijce da 
zemlja srlja u građanski rat ako se ne zaustave frakcijski sukobi. Istoga dana kada je 
Gavka podnio ostavku, to je učinio i gradonačelnik Benghazija koji već dva mjeseca 
živi pod stalnim pritiskom prosvjednika koji traže ostavku svih čelnika zemlje. Abdul 
Dželil je obećao da će uskoro raspisati izbore za gradonačelnika. On je rekao da neće 
dati ostavku na čelu Savjeta jer bi to značilo siguran građanski rat. Kada je 
predsjednik Nacionalnog Vijeća izašao na ulicu na susret s protestantima netko je iz 
gomile bacio na Abdul Dželila praznu plastičnu bocu, snage sigurnosti reagirale su na 
način da su na demonstrante bacili suzavce, što je izazvalo još veći bijes prosvjednika 
koji su potom napali sjedište savjeta kamenjem i molotovljevim koktelima. 
Prosvjednici su provalili u sjedište Nacionalnog Vijeća uništavali namještaj i arhivu te 
zarobili nekoliko članova Vijeća. 

Kako doznaju mediji predsjednik i članovi Vijeća napustili su sjedište Vijeća i 
otišli na nepoznato mjesto na kom trebaju donijeti zakon o izborima. 

Nakon napada studenata na Gavku snage sigurnosti su uhapsile 11 studenata. 
Odmah nakon toga oko četiri tisuće studenata organiziralo je prosvjede tražeći 
njihovo puštanje iz pritvora. 

U gradu odjekuju eksplozije, a snage sigurnosti opkolile su dio grada u kome je 
sjedište Nacionalnog Savjeta. Promatrači su vrlo pesimistični jer se stanje u Libiji 
svakog dana pogoršava. Samo u petak, subotu i nedjelju u Libiji je poginulo oko 50 
osoba, što ukazuju na veliku zabrinutost za stanje u ovoj zemlji. 
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